) 5euu6moﬁ< ap1Bpoug (1)
P

NpocBETw

O Nérpoc oTnv ungpayopa

MNw¢ xpnoiponoiolpe Toug dekadikolg apiBuouc yia va cupPBolicoups
XPNUaTika nooa;
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L] _,t._,,\ H pntépa tou Mérpou Tou £€dwaoe 10 € kal Tov £0Telke yia Puwvia. Moo naywTd
E=ks pnopei va ayopdoel Pe Ta peoTq;

a) Opyavwvoupe TIC TAnpogopisg ot nivaka.

2 ige 20| | Moo | o) | G| G

g Jlaovgria se s Afia ot € 2X2,15=430€ 2X1,50=3€ 1.50 €

Z ke a.u«géwfa

B) YnohoyiCoupe pe Ta vopiopatd pac. Kataypdgoups Tn

VMe za pesTa OKEWN [OG. 4 €Ka130A +3 €+ 1€ kot 50X =8 € K01 80 A

Mgt 1

To péota amd 1o, 10 € givor 1€ kon 20 . ywoti 8 € xan 80 L. + 1 € ko1 20 .= 10 €

Ta péota givan 1 € kon 20 k. dnAadi, propei va ayopacer o Tayotd o kootiler 1,05 €.

O IIétpog pmopei va ayopdsel PETE pEGTA TO TAY®TO mov KooTiler 1,05 €.

Epmédwon ko emEKTOON Twv deKadIKwv apiBpwv. NpooBeon. 48



Aeg évav Tpéno yia va npooBéTeiq kai v/ apaipeig elkola dekadikolc apiBpolc nou
BploxovTtal kovTd o€ kdnolov aképaio apiBpué. MN.x. 0,90, 1,80:

®25+0,9-25+1-0,1-3,5-0,1-3,4 3 40-2,80
ot

Epyaoieg
0,80 € 1,05 €
1) HItéMa aydpaae éva Q Kkal éva ?

3,40 -3 +0,20= 0,40 + 0,20 = 0,60
ot

EniAéyoupe pe ¢

©a nAnpwael ouvoAikd nepimou: 1€ [ 1 2€[v] 3€[ ]
E€nyoupe yiari: ... T 0,80 € 1 80 hemra sivon modd kovrd o710 1 €.

. 1.05 € 1,50 €
4l . Tolo naywTo pnopsi v/ ayopdosr: ? i @ ;
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® Ynohoyi(w pe dhov Tpéno:
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TupnEpacpa

MnopoUpe va npoaBécoupe dekadikolc Pe OIAPOPOUE TPOMOUC.
EniAéyoupe kGBe popd Tov nio katdhAnho.
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1) Avniotoixilw Ta xpnpartikd noad e Toug dekadikolc apldpolc:
100,02€ e

3 @ ® 100,20€ / "I

102 € °

e 120€ / ”"1

2) Xpwpatidw kardhnia yia va deifw To anoTéheopa Twy NapakdTw npaewy:

1-0,3=07 ~1,25=0.78

3) Me 1 Borieia Twv apiBpoypappwy (Kaptéha 5) unohoyidw 1" anoteAéopara:
o 1+02- 1.2 e 1-03=.0,7 e 1-09-0.1 e 2-04-16

e 25-07=18 o 080+0,20=1090 o 080+0,30=110 ¢ 1-0,40=0,60
e 1,50-0,60-0.90 ¢ 075+0,15-090 e 2-025-175 ¢ 2_075-1.25

4) Napatnpw kal supnAnpwvw katdhhnAa Tov nivaka:

53 5 povdoeg kal 3 OékaTa 5+0,3

5,03 2. Hovddeg kal .3, ekaTooTd 5+0,03
g | PRIV RO DRI 50+0,3
50,03 50 povddeg kal 3 ekaTooTd 50.+.0,03

0,05 N R e || D S




Ynoloyi{w pe Tov vou:

® 1€-050<€ ® 2€-080+« ® 3€-075€
0,50 € 1,20 € 225€

EA€yxoupe av ol napakdtw npdéeiq eivar owoTeg. Av 6x1, e§nyoupe nou eival
10 AdOoc.

2+0,04 A3t D) 21011514 2L 210
e ik e A8oFs
+ 2 + 23 g + 2,20
0,06 4,6 30 153235
2,00 - ’ ZEYUCE VO
O apBpog 2 23.0° O apibpés 23 + 2,20 s
a0 s e el e 423 DT R o R parerTnv
204 TPUREID E}?_ L3 zt’s 0 32,35 vrodiacToh.
.................... mg2,00 B i SETY O [oSP /N IR Py
e Ynohoyilw 7" aOpoioparta pe Tov vou:
20 = A B0 57220 50

H Hpw kal o adeppdg Tng €xouv 60 €. Mola an’ Ta napakdTw naixvidia pno-
pouv v’ ayopdoouy;

O Zah aydpaocs pia yépa afiag 80 Aentwv
ka1 nARpwoe P’ éva xapTovapiopa Twy 5 €.
MNoéoa péota Ba ndper;

Ao maper péota 4 € ko 20 Lentd.




